PETEK, 15.5.      NAVODILA  ZA DELO NA DOMU
NIT: Zakaj je poleti topleje kot pozimi

        U str. 128

Rešitev : 4. naloge na str.126


[image: image1.png]- Pozorno si oglej slike In preberi traitve. Nepraviine v zvezek zapisi praviino.

- Poleti opoldne svetloba pada bolj navpi¢no kakor pozimi, zato se v tem letnem ¢asu
povrije bolj segreje. "

krajsa
- Navidezna pot sonca je pozimi datj$a kakor poleti.
ni
- Vvseh letnih Easih)'e'son(e opoldne enako visoko na obzorju.

- Ker pozimi son¢ni zarki na zemeljsko povrije padajo manj strmo kot poleti, je senca
opoldne daljsa kot poleti. \/

- Jeseni je dan daljsi kot pozimi, zato je tudi son¢nega sev\ay',arfez dan vec.

- Ob son¢nem vzhodu in sonénem zahodu so son¢ni Zarki skorajda vzporedni s povrdino
tal, zato se tla manj segrevajo kakor opoldne. N

- Letni ¢asi se razlikujejo po dolzini svetlega dela dneva ter opoldanski visini sonca.




Preberi  celo 128. stran, nato nadaljuj z zapisom v zvezek .

Zapis v zvezek :  nadaljuj
5. Izkoriščanje sončne svetlobe.

      a ) sončni zbiralnik: _________________________________________.

      b ) sončne celice :  _________________________________________.

6. Sonce je obnovljivi vir energije. Razloži,kaj to pomeni.

7. Nariši prisojno in osojno stran pobočja ter ju označi s puščicami. Na pravo stran 
    nariši vinsko trto.   
  Novi pojmi : vpadni kot svetlobe, sončni zbiralniki, sončne celice,

                       prisojna in osojna stran

MAT: Deljenje
Zapis v zvezek : Delimo z deseticami

Deli in napravi preizkus. Vsak 5 računov,lahko poskusiš še več.
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SLJ  in LUM
Preverite si včerajšnje naloge o pridevniku:

[image: image2.png]Katere vrste pridevnikov poznamo?

.

Kalien? - ep, jubeaniv, zanimiv, majhen, caroben
Koteri? - pustolovski otroskidedni, lovsk,
matematicni

Cigav - mamin, zdravnikov,babicin, Mibov, Tinin
nemski bele,rumenorjave, e, bogliv riazen,
nagajv

pridevniki,ji dodam/pridenemo samostalnikomin
odgovorijo na vprasalnici kateriin kakien.
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Danes boste brali. 

V berilu na strani 138 je zgodba Marka Twaina z naslovom Jankee na dvoru kralja Arturja. Preberite odlomek v berilu. Odpeljal vas bo v čas srednjega veka.

V zvezek za slovenščino boste napisali pisatelja in naslov ter narisali grad ali viteza. To bo tudi današnja naloga pri likovni umetnosti.

ŠPO  : priloga
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